
Referat af generalforsamling 

Dirigent Dennis  

Irene fremlagde regnskabet der desværre ikke blev godkendt i første omgang af 

revisor Lisbeth Mikkelsen da der manglede nogle bilag. Vi har fundet de fleste dog 

mangler vi et fra teknologisk institut som vi skal have fundet og indsat. Regnskabet 

vil blive lagt op på Grønfeld hjemmeside når det er redigeret og godkendt. 

Elisabeth, Claus og Irene er alle genvalgt og Jonna blev valgt ind som suppleant. 

Revisor til næste år Lisbeth Mikkelsen. 

Da borgmesteren besøger Grønfeld og deriblandt Bylauget tirsdag den 10. oktober 

forespurgte vi emner man kunne snakke med ham om på dagen udover det vi selv 

har foreslået kom der mange fornuftige punkter og vi håber at mange benytter 

lejligheden til og kigge forbi forsamlingshuset i det tidsrum kommunen har lagt op at 

han er der til åbent kontor.  

Masten var også et samtaleemne vi var omkring da Egens også står med problemet 

med en mast i byen, formanden Mads har en tanke om at en mast mellem de to 

nabobyer burde være nok til at give signal til begge byer. Og der er kommet ny 

lovgivning på området der gør det muligt at få masten ud af bebyggede områder. 

Vi forslog at flytte generalforsamlingen frem til januar for at få et helt kalenderår i 

regnskabet så vi får mere præcise tal på de forskellige arrangementer, da vi igen i år 

mangler nogle regninger og kreditnotaer vedr. sommerfesten og derved ikke får det 

fulde billede af over/underskud. 

Mads undersøger om det kræver en ekstra ordinær generalforsamling at 

vedtage/ændre det. 

Der blev foreslået at vi skal prøve at starte fællesspisningen op igen, og Kristine og 

Iben vil gerne stå for at lave maden med hjælp fra Thora.  

Vi finder en dato og melder ud senere. 

Et andet forslag var ”kom og hils på din nabo” og det kunne meget vel være vi 

kombinerer det med et af arrangementerne – mere info følger og måske I får besøg 

af os personligt rundt i byen. 



Og flere foreslog at vi skulle prøve og arrangere en ”øl og tapas” aften, den meldte 

Jarl sig til gerne og ville være primus motor på. Evt. ville Christian fra Smedebakken 

også hjælpe med et musisk indslag. 

Nærmere info følger 

Derudover blev der foreslået en oktoberfest med udklædning – er der nogen der 

kunne tænke sig og stå for planlægningen heraf? Vi i bylauget skal nok stå for at 

booke forsamlingshuset og lave opslag men selve aftenen vil vi gerne bede om hjælp 

til at arrangere da vi allerede er ret ophængt med de andre arrangementer. 

Og fælles landskamp på storskærm hvis det er muligt. Det undersøger Dennis 

nærmere. 

Vi aftalte også at vi laver nogle tydelige arbejdsopgaver til de forskellige 

arrangementer sådan at dem der kan og har tid og lyst til og give en hånd med kan 

melde sig på en opgave eller flere når det er lidt mere overskueligt hvad vi mangler 

hjælp til. Det skal vi lære og være bedre til       

Vi får lavet en lille videohilsen om bylauget og hvem vi er i samarbejde med Kristine 

der havde nogle gode inputs til hvad vi skulle have af indhold i sådan en video. 

Thora meldte sig til og dele flyers ud for hvert af vores arrangementer – vi afprøver 

det i Grønfeld til de næste to arrangementer vi har i år, andespil i november og 

juletræ/julemarked i december. 

 

Tusind tak for et indholdsrigt møde og masser af gode inputs fra alle.  

Vi takker også igen alle dem der hjælper os gennem året, uden jer fungerer det ikke, 

så alt den hjælp vi for fra store og små betyder meget for os. 


